

Гастроли

Белорусского театра кукол

Государственный театр кукол Белорусской ССР сейчас совершает гастрольную поездку по нашей республике. Он уже побывал в Даугавпилском, Краславском, Резекненском и Лудзенском районах, а сейчас прибыл в Ригу. Белорусские гости показали рижанам в Окружном Доме офицеров пьесу А. Каневского и А. Мацкевича «Полет на Луну» в постановке главного режиссера Анатолия Лелявского.

Театр кукол Белорусской ССР был организован сразу же после Великой Отечественной войны. Небольшая вначале, группа энтузиастов вырос-

ла в крупный профессиональный коллектив, располагающий большим и разнообразным репертуаром.

«Полет на Луну» — новая работа театра. В этом спектакле в занимательной форме рассказывается о дружбе советских детей и их стремлении к подвигу. В пьесе заняты ведущие актеры театра А. Иванова, В. Власов, а также творческая молодежь.

После Риги театр побывает у трудящихся Плявиньского, Крустпилесского, Прейльского, Дагдского и других районов.

А. Павленко

15 АБГ 1960 ЛОС РИГГ
Рига